	POMORSKI FAKULTET U SPLITU	Stranica: Šifra:	1/3 F04-1
	OBVEZE STUDENATA, VREDNOVANJE I OCJENIVANJE	Datum:	17.03.2014.

OBVEZE STUDENATA, VREDNOVANJE I OCJENJIVANJE

Naziv kolegija	SIGURNOST NA MORU PFN201
ECTS bodovi	5
Preduvjeti za upis	Položen ispit iz predmeta <i>Temeljna sigurnost i prva pomoć</i> (ili svjedodžba o osposobljenosti za <i>Temeljnu sigurnost na brodu – D2</i>).

Satnica


Predavanja	Auditorne vježbe	Laboratorijske vježbe
45	15	

Termini održavanja kolokvija

I. Kolokvij (potraga i spašavanje; sredstva i oprema, napuštanje broda i preživljavanje na moru)	9. tjedan nastave
II. Kolokvij (protupožarna zaštita broda; otkrivanje požara, sredstva i oprema za gašenje, temeljna načela u gašenju, postupci i sigurnost)	14. tjedan nastave

Obveze studenata

Vrsta aktivnosti	Kriterij	Specifična aktivnost
Pohađanje nastave	Min 95%	Nazočnost studenata
Pohađanje vježba – auditorni dio	100%	Nazočnost studenata
Pohađanje vježba – praktični dio (kabinet, poligon)	100%	Nazočnost i radne aktivnosti studenta

	POMORSKI FAKULTET U SPLITU	Stranica: Šifra:	2/3 F04-1
	OBVEZE STUDENATA, VREDNOVANJE I OCJENIVANJE	Datum:	17.03.2014.

Obveze i vrednovanje studenata

Obveze redovnih studenata:

Studentima su predavanja i vježbe obvezni i vodi se evidencija dolazaka na nastavu. Kako bi dobili potpis, studenti obvezno moraju prisustvovati na minimalno 95% nastave (predavanja) i 100% vježba (auditorne i praktične na poligonu). U slučaju nedovoljnog broja dolazaka na nastavu i vježbe, neće dobiti potpis nastavnika i ostvariti pravo izlaska na ispit.

Pismena opravdanja (*ispričnice*) ne mogu opravdati niti zamjeniti nazočnost nastavi. Studentima koji zbog bolesti ili nekog drugog opravdanog razloga nisu zadovoljili uvjete za dobivanje potpisa, a imaju manje od 20% izostanaka, moći će (uz pismeno opravdanje) nadoknaditi taj dio gradiva u dopunskoj nastavi, tijekom semestra ili poslije, ali ne kasnije od mjesec dana od završetka nastave. Svi drugi studenti, odnosno oni koji ostvarili su manje od 75% dolazaka na nastavu (tj. manje od 100% dolazaka na praktične vježbe i 80% auditorne) nemaju pravo na potpis i dužni su isti predmet upisati u slijedećoj akademskoj godini.

Obveze izvanrednih studenata:

Isto kao i za redovne studente.

Polaganje ispita:

Nakon položenih kolokvija i odrađenih obveza (nazočnost nastavi i vježbama), studenti se oslobađaju polaganja ispita, a ocjena iz kolokvija upisuje im se u redovitom ispitnom roku. Uvjet za izlazak na drugi kolokvij uspješno je položen prvi kolokvij. U slučaju kad studenti ne koriste povlasticu priznavanja ocjena iz kolokvija kao ispitne, na redovitom ispitu polažu cijelo gradivo. Ispit se polaže pismeno/usmeno.

Prijaviti ispit ne može student koji nije odradio propisane obveze.

Kolokviji (dijelovi ispita) polažu se isključivo za vrijeme slušanja predmeta, a završni (ukupni) ispit u okviru službenih ispitnih rokova.

Vrijeme pisanja kolokvija (samo tijekom nastave) i pismenog ispita organizira se u trajanju najviše jednog nastavnog sata.



Raspodjela ECTS-a

Aktivnost	Sati rada / ECTS
Predavanja	45/1,5
I. Kolokvij, nastava, priprema i izvedba	54/1,8
II. Kolokvij, nastava, priprema i izvedba	51/1,7
Ukupno	150/5

Povezivanje aktivnosti studenata s ishodima učenja


Aktivnost	Ishodi učenja
Pohađanje nastave	1-10
I. kolokvij	1-6
II. kolokvij	7-10
Praktične vježbe	7,9

Kontinuirano vrednovanje studenata

Elementi vrednovanja	Uspješnost (min.%)	Udio u ocjeni (%)
Pohađanje nastave	95	10
I. kolokvij	50	40
II. kolokvij	50	40
Praktične vježbe	100	10

Završna procjena

Pokazatelji provjere – završni ispit	Uspješnost (min. %)	Udio u ocjeni (%)
* Prethodne aktivnosti (uključujući sve pokazatelje neprekidne provjere)	100	10
Teoretski ispit (pismeno i/ili usmeno)	50	90

	POMORSKI FAKULTET U SPLITU	Stranica: Šifra:	4/3 F04-1
	OBVEZE STUDENATA, VREDNOVANJE I OCJENIVANJE	Datum:	17.03.2014.

*Ponavljanje znanja i vještina stečenih u srednjoj pomorskoj školi nautičkog smjera ili u predmetu *Temeljna sigurnost*.

Ocjenjivanje

Minimum za prolaz 50%

Bodovi (%)	Kriterij	Ocjena
0-49	Ne zadovoljava minimalne kriterije	Nedovoljan (1)
50-64	Zadovoljava minimalne kriterije	Dovoljan (2)
65-79	Prosječan uspjeh s primjetnim nedostacima	Dobar (3)
80-89	Iznadprosječan uspjeh s ponekom pogreškom	Vrlodobar (4)
90-100	Izniman uspjeh	Izvrstan (5)

Ishodi:

1. Komentirati pravnu regulativu međunarodnog sustava sigurnosti plovidbe.
2. S razumijevanjem koristiti stečena znanja u praksi.
3. Moći osmisliti, planirati i organizirati nužne mjere za sigurnost plovidbe.
4. Rasčlaniti i kategorizirati postupke u teškim situacijama.
5. Razlučiti i procijeniti pojedine stupnjeve opasnosti.
6. Analizirati pojmove potrage i spašavanja.
7. Posebnu pozornost posvetiti sredstvima za potragu i spašavanje na moru, te opremi i načinima u preživljavanju.
8. Primjerenu pozornost posvetiti i radiokomunikacijskoj opremi i postupanju.
9. Korištenje i upravljanje protupožarnim sustavima na brodu.
10. Upravljanje svim aktivnostima koje odnose se na pitanja brodske sigurnosti.